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نفي محـور  كه حركت جسم كندشونده و در جهت م كند مطابق شكل است. در مدت زماني نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 1
  است. اندازه سرعت متوسط جسم چند متر بر ثانيه است؟
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mبنديم و آن را با شتاب ثابت يك طناب سبك مي را به kg5جسمي به جرم - 8
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كه ضريب اصطكاك ايستايي آن با سـطح   kg5ي به جرمنمودار نيروي كشساني يك فنر برحسب طول آن مطابق شكل است. با اين فنر بر جسم - 9
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  اي در ارتفاعي برابر شعاع زمين قرار دارد. وزن اين فضانورد برحسب نيوتن كدام است؟ است و درون ماهواره kg72جرم فضانوردي -10
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  تر است؟م كند چند سانتي دهد. مسافتي كه ذره در دو دوره تناوب طي مي حركت هماهنگ ساده انجام مي cm2اي با دامنه ذره - 11
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 15

  شود. الف) دوره نوسان جرم ـ فنر با كاهش نيروي گرانش، كم مي

  كند. اگر دامنه حركت را دو برابر كنيم، دوره حركت آن تغيير نميب) در حركت هماهنگ ساده 
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بـار طـول    720كنيم. اگر جرم متصل به وزنه در مـدت يـك دقيقـه،     كنيم و آن را رها مي از وضع تعادل خارج مي cm5ـ فنري رانوسانگر جرم   -17
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متـر   نمودار مكان ـ زمان، حركت هماهنگ ساده مطابق شكل و مربوط بـه نوسـان يـك آونـگ سـاده اسـت. طـول ايـن آونـگ چنـد سـانتي             -19
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cmدهد. اگر شتاب ذره در نقطـه بازگشـت   حركت هماهنگ ساده انجام مي cm20خطي به طول اي روي پاره ذره - 20
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برابر انـرژي جنبشـي آن اسـت،     3كه انرژي پتانسيل وزنه  دهد. هنگامي نوسان ساده انجام مي cm1خطي به طول در پاره cm10آونگي به طول -21
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